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Der Waldorfkindergarten Sterntaler e.V. sucht eine kommissarische Leitung!

Wir bieten ab den 01.12.2020 oder früher einer engagierten Leitung (w/m/d) eine Stelle im Umfang von 39 Std/W an. Es handelt sich um eine Vertretungsstelle für die Elternzeit der Stelleninhaberin.

Der Waldorfkindergarten Sterntaler in Lemgo ist eine 4-gruppige Einrichtung mit insgesamt 73 Kinder im Alter von einem Jahr bis zum Schuleintritt.

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung, die hoch motiviert ist, die umfangreichen Aufgaben der Leitung eines Kindergartens zu ergreifen.
Zu Ihren Aufgaben gehören:
· Dienst- und Fachaufsicht.
· Moderation und Gestaltung des pädagogischen Konzeptes im Kollegium.
· Eigenverantwortliche Mitarbeiterführung und Ansprechpartner in unterschiedlicher Gremien.
· Enge und professionelle Zusammenarbeit mit den Eltern und dem Träger, Verantwortung gegenüber Vorstand, Jugendamt, Landesjugendamt und der Öffentlichkeit.
Anforderung:
· Sie sind staatlich anerkannte/r Erzieher/in, haben eine gleichwertige Qualifikation oder ein abgeschlossenes Studium im pädagogischen Bereich und haben mindestens zwei Jahre Berufserfahrung. Wünschenswert wäre praktische Erfahrung im Waldorfpädagogik und/oder Bereich der Leitung einer Kindertagesstätte.
· In Ihrer Führungsrolle sind Sie kooperativ, lösungsorientiert und empfindsam. Sie können andere für Ihre Ideen und Vorhaben begeistern und sind umsetzungsstark. Der Umgang mit Kindern und die Zusammenarbeit mit den Eltern sowie Mitarbeiter macht Ihnen Freude.
· Den Umgang mit MS Office Programmen beherrschen Sie sicher.
Unser Angebot:
· Wir bieten Ihnen eine verantwortungsvolle Tätigkeit mit vielfältigen Gestaltungsmöglichkeiten.
· Vergütung wird nach TVöD – Sozial- und Erziehungsdienst – gewährt.
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